

# Reformas a la Ley del ISTA a aprobación

Reformas a la ley del ISTA para hacer más viable el proceso de transformación agraria y facilitar la ejecución ordenada y pacífica del Primer Proyecto ya decretado, aprobó anoche el Congreso.

El proyecto de reformas a la ley del ISTA y al Decreto de Creación del Primer Proyecto de Transformación Agraria fue presentado ayer a iniciativa del Ejecutivo, a la Asamblea Legislativa, por el nuevo subsecretario de Agricultura y Ganadería, Dr. Sergio Mena Méndez (quien fue juramentado ayer mismo).

y por el ministro de Justicia, Dr. Fabio Hércules Pineda.

El proyecto de reformas fue leído ante el pleno legislativo como pieza de correspondencia y pasó a estudio de la comisión especial.

Conforme a disposiciones del reglamento interno de la Asamblea Legislativa, el presidente, doctor Rubén Alfonso Rodríguez, manifestó que por tratarse de un asunto urgente, se daría un receso para que la comisión estudiara el proyecto de reformas y emi-

— Pasa a la página 44 —

## Falso que se aumenten estudios de Bachillerato, dice ministro

"Es falso que se esté pensando en aumentar el tiempo de estudio para los bachilleratos", afirmó ayer el ministro de Educación, doctor Rogelio Sánchez. Dijo que hacía la aclaración en vista que circulan rumores, de que se va aumentar en un año más tales estudios. Es decir que en vez de tres, serían cuatro años. Espero, aseguró, que esto lleve tranquilidad a los padres de familia y a los mismos estudiantes.

Enfatizó en que el ministerio busca mejorar la enseñanza dentro del tiempo establecido en los distintos bachilleratos, por lo que está dotando de recursos y equipos necesarios a los institutos nacionales, para que éstos des-

rollen actividades prácticas, que apoyen a los estudiantes en sus aspiraciones inmediatas de trabajo.

Esperan denuncias

Refiriéndose a otro problema.

— Pasa a la página 62 —

## Israel presente en la próxima VII Feria Internacional

Israel confirmó ayer su presencia en la Feria Internacional de El Salvador (FIES), que se desarrollará del 5 al 22 de noviembre próximo. El embajador Yaacov Deckel firmó el contrato de arrendamiento del "Stand" de su país, que participa por segunda vez en el evento ferial salvadoreño. El doctor Deckel dijo que el "Stand" israelí será informativo, mostrando aspectos de la vida del pueblo judío, en los campos de la industria, comercio, religión, etc., "lo importante es que nuestro corazón estará con ustedes", dijo el embajador.

Agregó que "espero que en las próximas ferias, Israel tenga una mayor participación". Se refirió, a que en febrero del próximo año, una delegación de la Cámara de

Comercio e Industria de El Salvador visitará Israel para entrevistarse con industriales y comerciantes de aquel país y buscar una interrelación comercial más fluida entre ambos pueblos.

Con eso, explicó, se estaría asegurando una mayor participación de la industria y comercio de Israel en la próxima feria, dentro de dos años.

## Orquesta Don Bosco se llamará Org. El Salvador

La Orquesta "Don Bosco" que tanta fama ha dado al país en presentaciones internacionales, se llamará en adelante Orquesta "El Salvador". Así se dieron a conocer a LA PRENSA GRAFICA representantes de la Sociedad de Padres de Familia que tomaron el acuerdo el pasado fin de semana.

Explicaron que dada las controversias surgidas en el seno del colegio al imponerse medidas disciplinarias al padre Víctor Manuel López, director de la orquesta infantil y juvenil los padres

— Pasa a la página 62 —



—Foto de LA PRENSA, por Flores G. COMISION MIXTA. Crear una comisión mixta entre los sectores involucrados en la nueva Tarifa de Arbitrios Municipales, sugirió ayer la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador. De izquierda a derecha, señores: Nicolás Nasser, José Luis Alvarez, Carlos Hipólito Murillo, Ing. José Napoleón Gómez, alcalde; Sr. Leonel Mejía y Lic. Mauricio E. Martínez.

## CEL colaboró en trabajos de rescate sobre arqueología

Con la colaboración de CEL, la Administración del Patrimonio Cultural del Ministerio de Educación, rescató preciosas joyas arqueológicas en las haciendas Colima y Santa Bárbara, inmediatas al embalse del Cerrón Grande. Según se nos informa, dichos trabajos dejaron como aspecto más interesante "el contacto entre las culturas de Copán, en el valle del río Ulúa, de Honduras, con la zona de Chalatenango".

Se obtuvieron allí, vasijas de cerámica que ahora forman parte del patrimonio arqueológico del Museo Nacional desde fines de 1974.

Los sitios que se consideran im-

— Pasa a la página 62 —

## Aguinaldo del 100% sin límite de sueldo proporcionará ANDA

Aguinaldo del 100 por ciento, sin límite de sueldo, dará la Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados (ANDA), a sus trabajadores. Lo anterior fue dado a conocer por el presidente de esa institución, Ing. Ernesto Kury, quien afirmó que todos los empleados, técnicos y trabajadores de ANDA que tengan más de un año de servicios recibirán doble sueldo en diciembre, sea cual sea su salario mensual.

En el caso de los trabajadores que no tengan un año de estar en la institución, recibirán un aguinaldo proporcional, pero siem-

pre calculado en base al 100 por ciento de su salario.

Esta decisión —informó el ingeniero Kury—, ha sido tomada de acuerdo a las directrices de

— Pasa a la página 62 —

## No detendrán conductores que auxilien en accidentes señalan

La Dirección General de la Policía Nacional ha informado que en el futuro, todos aquellos conductores de vehículos que no huyan del lugar del accidente y que en vez de ello auxilien a las personas golpeadas, no serán detenidos. Esa disposición, según explica el director, Cnel. Armando Nóchez Palacios, ha sido recomendada especialmente

al Departamento General de Tránsito, con el objeto de garantizar la buena fe de quienes sin quererlo se ven implicados en lamentables accidentes.

El Cnel. Nóchez Palacios, también pide la colaboración de todas las autoridades del interior del

— Pasa a la página 62 —



—Foto de LA PRENSA, por Ramírez P. NIEGA. No se aumentará en un año más los estudios de bachillerato: Dr. Rogelio Sánchez (de derecha), ministro de Educación. Lo acompaña, Lic. Gilberto A. Avilés.

## Imagen del niño salvadoreño en concurso nacional

Con motivo del Cincuenta Aniversario de la fundación del Instituto Interamericano del Niño el Consejo Salvadoreño de Menores ha convocado a un concurso de pintura en la que debe representarse la imagen del niño salvadoreño.

El doctor Juan Portillo Hidalgo, del Consejo Salvadoreño, informó que el cuadro triunfador será enviado a la sede del instituto en Uruguay donde el próximo año será inaugurada la Pinacoteca Infantil Latinoamericana, como una de las principales actividades de ese organismo internacional en su aniversario.

— Pasa a la página 44 —



—Foto de LA PRENSA, por García R. CONTROL DE CALIDAD. La Federación Farmacéutica Centroamericana que se reunirá durante el II Congreso Nacional, abordará el tema del Control de Calidad de los productos. Informan, los doctores Julio César Morán Ramírez (izquierda), presidente y Víctor Silby.